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RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 1986ª  
SESSÃO ORDINÁRIA 

07/06/2021 
REQUERIMENTO Nº 036/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim – Ementa: 
Requer ao Poder Legislativo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Saúde - SEMS, informações sobre quais as unidades de saúde que estão 
com atendimento prioritário para Covid 19 (zona urbana e rural) e as 
unidades que estão sendo destinadas para os usuários que buscam 
atendimentos não relacionados a Covid 19, neste município. 
REQUERIMENTO Nº 045/2021 – Autor: Ver. Thiago Carvalho – Ementa: 
Requer ao Secretario de Indústria Comercio e Energia Simplício Araújo 
através do Poder Executivo Municipal, a autorização para a instalação do 
Corpo de Bombeiros no Polo Industrial de Timon.  
REQUERIMENTO Nº 047/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim – Ementa: 
Requer ao Poder Legislativo Municipal, através do Poder Executivo, por 
meio da Secretaria Municipal de Finanças, informações sobre o castrado 
sobre o cadastro de todos os artistas e valores individuais de cada 
beneficiado pela Lei Aldic Blanc, bem como que seja enviado para 
Secretaria Municipal de Cultura e artista e grupo culturais.  
INDICAÇÃO Nº 122/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação asfáltica 
com meio-fio e sarjeta das Travessas 21 e 22 do Bairro Bela Vista com 
inicio na Rua 101 em toda sua extensão, neste Município.  
 INDICAÇÃO Nº 128/2021 – Autor: Ver. Thiago Carvalho – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Superintendência de 
Limpeza Pública e Urbanização de Timon – SLU e ao Departamento de 
Iluminação Pública – DEMIP, que seja realizado um mutirão de limpeza e 
iluminação pública – DEMIP, que seja realizado um mutirão de limpeza e 
iluminação pública nas seguintes Ruas 23, 1 e 2 em geral, Bairro Pedro 
Patrício, neste Município.   
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 164/2021 – Autor: Verª. Da Luz Sete 
Estrelas – Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através do Departamento Municipal de Iluminação Pública – DEMIP, no 
sentido de que seja feita a implantação e manutenção da iluminação pública 
no Bairro Babilônia, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 172/2021 – Autor: Verª. Da Luz Sete 
Estrelas – Ementa: solicita providências com urgência ao poder executivo 
municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – 
seinfra, no sentido de que seja feita melhoria e pavimentação asfáltica da 
rua 27, bairro planalto esperança, neste município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 180/2021 – Autor: Ver. Vavá – Ementa: 
Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através do 
Departamento Municipal de Trânsito – DMTRANS, no sentido de que seja 
feita a sinalização ou instalação de semáforo no cruzamento da Av. 
Teresina com a Rua 17 no Bairro Parque Piauí, neste município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 198/2021 – Autor: Ver. Kaká do Frigosá 
– Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a reforma da Escola Manoel Carneiro dos Santos no Povoado Castanhão, 
neste Município.   
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